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MUSA ŞAHİN

HZ. NEBİ’NİN 

ÖRNEK AHLAKINI 

ÇAĞA TAŞIMAK  

2'de

 Alçak gönüllü olmak, yakışır her in-
sana
 Allah için mütevazı olanı Allah yücel-
tirmiş.
 Böbürleneni de Allah alçaltırmış.
 İnsanoğlunun taşıdığı nefsi kendisi-
ne fısıldarmış sen büyük adamsın dermiş.
 Nefsini yenen ayaklarının altına alan 
gönül insanı oluyor.
 Nefsine kul, köle olan gurur, kibir 
abidesi oluyor.
 Sonradan görmeler kendini hep yük-
sekte görme hastalığına tutuluyor.3'te

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER ÇAM

İNSANA YAKIŞAN

 ALÇAK GÖNÜL  

 Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Türkiye genelinde market fiyatları-
nı tek bir platformda toplayan yeni sistemin 
hayata geçirildiğini duyurdu. 
 Marketlerdeki ürün fiyatlarının 

KIRŞEHİR’DE MARKET FİYATLARINDA YENİ DÖNEM: 

TÜM FİYATLAR TEK
 SİTEDE TOPLANIYOR

Artık zincir 
marketlerdeki fiyatlar 

tek tıkla öğrenilebilecek 

2'de

 Kırşehir Engelliler Derne-
ği Başkanı Servet Avkapan, Kır-
şehir Kadın Girişimciler Derneği 
ile birlikte bir basın toplantısı dü-
zenleyerek, engellilere yönelik 
ÖTV muafiyeti süresinin 10 yıla 
çıkarılmasına tepki gösterdi.
 Toplantıda konuşan Baş-
kan Avkapan, engelli vatandaşla-
rın haklarının korunması için mü-
cadelelerine devam ettiklerini vur-
guladı. 
 Avkapan, “Kırşehir Kadın 
Girişimciler Derneğimize ev sa-
hipliğinden dolayı teşekkür ede-
rim. 
 Son çıkan yasa ile engel-
lilerin araç alımında ÖTV muafi-

yet süresi 5 yıldan 10 yıla çıkarıl-
dı. Bu karar bizleri derinden üz-
müştür.
  Engelli bireyler için ba-
kım merkezleri, maaşlar ve istih-
dam olanakları gibi pek çok 
olumlu düzenlemeler yapılırken, 
bu tür bir kararın alınması büyük 
bir çelişki oluşturuyor. 
 Devletimizin bu yanlıştan 
dönmesi için başlattığımız hare-
ketin tüm Türkiye’ye yayılacağına 
inanıyorum” dedi.
 Avkapan, konuyla ilgili 
olarak Türkiye genelinde engelli 
derneklerinin bir araya gelerek 
seslerini Cumhurbaşkanı’na du-
yurmak istediklerini belirtti. 

Engelliler Derneği Başkanı 
Avkapan’dan ÖTV düzenlemesine tepki

Başkan 
Avkapan: 

"10 yıl 
şartı 

engellileri 
mağdur 
edecek, 

bu yanlıştan 
dönülmeli!”

 Tarım ve Orman Bakanlığı, Kırşe-
hir’in de içinde bulunduğu 81 ildeki beledi-
yelere yeni bir talimat göndererek sahipsiz 
sokak köpeklerinin toplanmasını zorunlu 
hale getirdi. 

 Talimat kapsamında, sokak köpek-
lerini toplamayan belediyelere, hayvan ba-
şına 71 bin 965 TL idari para cezası kesile-
ceği bildirildi.
  Kararın yerel yönetimlere ağır

Sokak köpekleri 
için yeni dönem!

Tarım ve 
Orman 

Bakanlığı’ndan 
Kırşehir 

Dahil 81 ile 
Sokak 

Köpekleri 
Talimatı! 

Belediyelere
 Ağır Yaptırımlar

 Geliyor

81 ildeki belediyelere yeni bir talimat gönderildi...

 Kırşehir Belediyesi tarafından ihti-
yaç sahibi vatandaşlara destek olmak ama-
cıyla başlatılan “Askıda Fatura” 

ASKIDA FATURA
 KAMPANYASI 

DEVAM EDİYOR

2'de

 Adalet Bakanlığı, HEGEM Vakfı ve 
27 devlet üniversitesi iş birliğiyle yürütülen 
ve Küresel Gazeteciler Konseyi’nin 

KGK Şiddetle 
Mücadele ve 
Arabuluculuk 
Projesi'ni yurt 
dışına taşıyor

Kırşehir'de 
jandarma

 yaban 
hayvanları 

için 
doğaya

 yem 
bıraktı
Haberi 3'te      

kirsehirmemleket@hotmail.com
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KIRŞEHİR’DE MARKET FİYATLARINDA YENİ DÖNEM: 
TÜM FİYATLAR TEK SİTEDE TOPLANIYOR

Engelliler Derneği Başkanı 
Avkapan’dan ÖTV düzenlemesine tepki

1'den Devam
“Federasyonumuzun son toplantısında alı-
nan karar doğrultusunda, Türkiye genelin-
de bir farkındalık hareketi başlatarak bu dü-
zenlemenin düzeltilmesini talep ediyoruz. 
Araştırmalarımıza göre, ortopedik engelli bi-
reylerin bu ÖTV muafiyetinden yararlanarak 
aldığı araç sayısı sadece 8 bin. 
 Türkiye genelinde yıllık 188 bin 
araç satışı gerçekleşirken, 8 binlik rakam 
çok küçük bir orandır. Bu yasa ile ortopedik 
engellilerin sanayiye mahkûm edildiğini dü-
şünüyoruz. 
 ÖTV muafiyeti süresinin 10 yıla çı-
karılması, engelli bireyleri ve ailelerini mağ-
dur edecektir” ifadelerini kullandı.
 Engellilerin yaşadığı sorunlara da 
değinen Avkapan, önceki yıllarda engelli 
araç plakalarında bulunan tekerlekli sandal-
ye işaretinin kaldırılmasıyla toplumda daha 
fazla araç kullanımının sağlandığını ancak 
halen bazı hak kayıplarının yaşandığını be-
lirtti. 
 Engelli bireylerin ve ailelerinin hak-
larını korumak için yasa değişikliğinin ge-
rekli olduğunu ifade eden Avkapan, “ÖTV 
muafiyet süresinin tekrar 5 yıla indirilmesi-

ni, ortopedik engelli bireylerin araç alım sü-
resinin ise 3 yıla düşürülmesini istiyoruz. Ay-
rıca engelli tanımının yeniden düzenlenmesi 
gerekiyor. Süreğen hastalıklar ile doğuştan 
ya da sonradan edinilen engellilik durumları 
aynı kategoride değerlendirilmemeli. Bu dü-
zenleme yapılmazsa, mevcut yasalar engelli 
bireyler için adaletsiz sonuçlar doğurmaya 
devam edecektir” dedi.
 Yeni düzenlemenin 1 Ocak 2025 ta-
rihinden sonra yürürlüğe gireceğini belirten 
Avkapan, bu tarihten önce araç alanların 
mevcut 5 yıllık düzenlemeden yararlanaca-
ğını ancak yeni yasa ile birlikte bu sürenin 
10 yıla çıkacağını ifade etti.
  Ayrıca engelli bireylerin vergi mu-
afiyeti başvurularında değişiklik yapıldığını 
ve artık Vergi Dairesi yerine Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlığı’na başvuracaklarını 
belirtti.
 Son olarak hükümete seslenen Av-
kapan, “Bu yasanın bir an önce düzeltilme-
sini istiyoruz. Ne anneler ne babalar ne de 
ortopedik engelliler mağdur edilmemelidir” 
diyerek, engelli bireylerin hakları için müca-
delelerini sürdüreceklerini vurguladı.
(ÜMMÜGÜLSÜM EROĞLU)

1'den Devam
https://​marketfiyati.​org.​tr adresinden kont-
rol edilebileceğini açıklayan Bakan Kacır, bu 
sistemin özellikle gıda enflasyonunu izleme 
açısından büyük bir adım olduğunu belirtti.
KIRŞEHİR’DE MARKET FİYATLARI 
DİJİTAL ORTAMDA TAKİP 
EDİLEBİLECEK
 Kırşehir’de yaşayan vatandaşlar da 
artık zincir marketlerdeki fiyatları tek tıkla 
öğrenebilecek. Türkiye genelinde 7 büyük 
zincir markette bulunan 50 bini aşkın ürü-
nün fiyatı, internet sitesi üzerinden karşılaş-
tırılabilecek. Sebze, meyve, bakliyat, temiz-
lik ürünleri ve temel ihtiyaç maddeleri gibi 
birçok kategoride fiyatlar anlık olarak gün-
cellenecek.
 Bakan Kacır, uygulamanın tüketici-
lere büyük kolaylık sağlayacağını belirterek 
şu açıklamalarda bulundu:
 "Merkez Bankası ve ilgili kamu ku-
rumlarının araştırmalarına destek olmak 
amacıyla TÜBİTAK aracılığıyla yürüttüğü-
müz bu çalışmayı tamamladık. Artık tüm va-
tandaşlarımız, zincir market şubelerindeki fi-

yatları karşılaştırabilecek ve en uygun fiyatlı 
ürüne erişim sağlayabilecek. Bu sayede 
hem fiyat takibi yapılacak hem de tüketici-
ler daha bilinçli alışveriş yapabilecek. Hayırlı 
olsun!" dedi.
KIRŞEHİR’DE MARKET ALIŞ-
VERİŞLERİNDE YENİ DÖNEM BAŞLI-
YOR
 Yeni sistem sayesinde Kırşehir’de 
yaşayan vatandaşlar da en yakın marketleri 
harita üzerinden görüntüleyerek fiyatları kar-
şılaştırabilecek. Özellikle gıda enflasyonu-
nun etkisini en aza indirmek ve vatandaşla-
rın alışveriş maliyetlerini düşürmek adına 
büyük önem taşıyan bu uygulama, ilimizde 
büyük ilgi görecek gibi…
 Kırşehir halkı, yeni sistemin alışve-
riş yaparken kendilerine önemli avantaj sağ-
layacağını düşünürken, fiyat farklarının diji-
tal ortamda görülebilmesinin bilinçli tüketi-
mi artıracağını vurguladı. Uygulamanın kul-
lanımının yaygınlaşmasıyla birlikte piyasada 
fiyat dengesi açısından da olumlu gelişme-
ler 
(FİLİZ ÖZ)

Sokak köpekleri için yeni dönem!
1'den Devam
mali yük getireceği belirtilirken, düzenleme hayvan hakları savunu-
cuları ve kamuoyunda geniş yankı uyandırdı.
31 ARALIK 2028’E KADAR BAKIMEVİ KURMA ZORUNLULU-
ĞU
 Bakanlık tarafından yapılan duyuruda, nüfusu 20 bini aşan 
belediyelerin en geç 31 Aralık 2028’e kadar hayvan bakımevi kur-
mak veya mevcut bakımevlerini iyileştirmek zorunda olduğu hatır-
latıldı. Ayrıca, rehabilite edilmiş olsa bile sahipsiz hayvanların tekrar 
sokağa bırakılmasının yasak olduğu vurgulandı.
Bakanlık tarafından belediyelere gönderilen resmi yazıda şu ifadele-
re yer verildi:
 "Rehabilitasyon işlemi tamamlanmış olsa dahi sahipsiz hay-
vanların bakımevi dışında herhangi bir yere terk edilmesi yasaktır. 
Bu kurala uymayan belediyelere 2025 yılında köpek başına 71 bin 
965 TL ceza uygulanacaktır."
KIRŞEHİR’DE UYGULAMA NASIL OLACAK?
 Yeni düzenleme, Kırşehir Belediyesi başta olmak üzere, il 
genelindeki belediyeler için ciddi bir sorumluluk doğuruyor. Şehir-
deki sahipsiz köpek popülasyonunun kontrol altına alınması için 
mevcut Kırşehir Belediyesi Sokak Hayvanları Bakımevi ve Rehabili-
tasyon Merkezi’nin kapasitesinin artırılması veya ilçelerde yeni 
bakım tesislerinin kurulması gerekecek.
 Özellikle Kırşehir merkezde ve ilçelerde sokak hayvanı po-
pülasyonunun arttığına dikkat çeken vatandaşlar, belediyelerin bu 
süreci nasıl yöneteceğini merak ediyor. Kırşehir Belediyesi yetkilile-
rinin, bakanlık talimatına uygun şekilde yeni bir yol haritası belirle-
yerek çözüm üretmesi bekleniyor.
HAYVAN HAKLARI SAVUNUCULARI VE KAMUOYUNUN 
TEPKİSİ
 Yeni düzenleme hayvan hakları savunucuları tarafından 
büyük tepkiyle karşılandı. Hayvanların barınaklarda uzun süre kal-
masının refah seviyelerini düşüreceği ve bazı belediyelerin uygula-
ma sırasında hatalar yapabileceği endişesi dile getirildi.
 Öte yandan, sahipsiz hayvanların saldırılarına maruz kalan 
vatandaşlar düzenlemeyi olumlu bulduklarını belirtiyor. Özellikle ço-
cuklar ve yaşlılar için güvenli bir şehir ortamının sağlanması gerek-
tiğini vurgulayan bazı Kırşehir sakinleri, belediyelerin bu süreci iyi 
yönetmesi gerektiğini ifade etti.
 Kırşehir ve ilçelerinde hayvan bakımevi kapasitesinin artırıl-
ması ve uzun vadeli bir çözüm bulunması için kamuoyu baskısının 
artacağı tahmin ediliyor. Önümüzdeki süreçte belediyelerin nasıl bir 
yol haritası çizeceği büyük merak konusu. (FİLİZ ÖZ)

ASKIDA FATURA KAMPANYASI DEVAM EDİYOR
1'den Devam
Dayanışma Kampanyası, kış aylarında da 
devam ediyor. Ekonomik zorluk çeken aile-
lerin su faturalarının hayırseverler tarafın-
dan karşılanmasını amaçlayan kampanya, 
vatandaşlar arasında dayanışma ruhunu 
güçlendirmeyi sürdürüyor.
 Belediye tarafından yapılan açıkla-
mada, “Askıda Fatura” kampanyasının, 
maddi imkânsızlıklar nedeniyle su faturala-
rını ödemekte güçlük çeken vatandaşlarla 
yardımseverleri buluşturan bir dayanışma 
köprüsü olduğu vurgulandı. 
 Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 "Bilindiği üzere Kırşehir Belediyesi 
olarak 'Askıda Fatura' adıyla bir kampanya 
başlatarak ihtiyaç sahibi ailelerimiz ile ha-
yırsever vatandaşlarımız arasında köprü gö-
revi gören bir uygulamayı hayata geçirmiş-
tik.Kampanyamız kapsamında, isteyen ha-

yırsever hemşehrilerimiz, su faturasını öde-
yemeyen ihtiyaç sahibi ailelerimizin fatura-
sını ödeyebiliyorlar.
 Kış mevsiminin yaşandığı bugünler-
de, hayırsever hemşehrilerimizi ve kurumla-
rımızı 'veren elin alan eli görmediği' bu da-
yanışma kampanyamıza katılmaya davet 
ediyor, kampanyaya duyarlılık göstererek 
destek olan tüm hemşehrilerimize teşekkür 
ediyoruz."
 Belediye yetkilileri, kampanyaya ka-
tılmak isteyen vatandaşların www.​kirse-
hir.​bel.​tr adresinden “Askıda Fatura” sekme-
sine giriş yaparak bağışta bulunabilecekleri-
ni duyurdu.
 Kırşehir Belediyesi’nin yürüttüğü bu 
sosyal sorumluluk projesi, şehirde yardım-
laşma ve dayanışma kültürünü pekiştirerek, 
ihtiyaç sahiplerine destek olmaya devam 
ediyor. (FİLİZ ÖZ)

KGK Şiddetle Mücadele ve Arabuluculuk 
Projesi'ni yurt dışına taşıyor

1'den Devam
(KGK) de paydaşı olduğu "Şiddetin Önlenmesi ve Suçla Mücadele 
Noktasında Sosyal Arabuluculuk Projesi" yurt dışında da hayata ge-
çiyor.
 Adalet Bakanlığı, HEGEM Vakfı ve 27 devlet üniversitesi iş 
birliğiyle yürütülen ve Küresel Gazeteciler Konseyi’nin (KGK) de 
paydaşı olduğu "Şiddetin Önlenmesi ve Suçla Mücadele Noktasında 
Sosyal Arabuluculuk Projesi" yurt dışında da hayata geçiyor. Proje-
nin ilk adımı Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nde atılırken, sırada Al-
manya başta olmak üzere diğer Avrupa ülkeleri bulunuyor.
 ŞİDDETLE Mücadele Vakfı (HEGEM) tarafından koordine 
edilen ve Anadolu Üniversitesi tarafından yürütülen "İnsan Hakları, 
Şiddet Önleme ve Sosyal Arabuluculuk Bilincini Güçlendirici Saha 
Aktörleri Yetiştirilmesi Uluslararası Seferberliği, 2023-2034: KKTC 
Projesi"ne ilişkin iş birliği protokolü imza töreni, Anadolu Üniversi-
tesi Açık Öğretim Fakültesi Lefkoşa Kampüsü’nde gerçekleştirildi.
Törene, HEGEM Vakfı adına Vakıf Genel Başkan Yardımcısı ve Ana-
dolu Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa Karaca, Doğu Ak-
deniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hasan Kılıç, Lefke Avrupa Üni-
versitesi Genel Sekreteri Hüseyin Eser ve Kuzey Kıbrıs Turkcell 
adına Marka İletişimi Müdürü Özlem Kavaz Soykan imza attı. Proje 
KKTC Koordinatörü Dr. Ekrem Toklucu ve Proje Bulgaristan Koordi-
natörü Prof. Dr. Mehmet Başar da törene katıldı.
KKTC’DE YENİ BİR AÇILIM
 HEGEM Vakfı Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Mustafa Ka-
raca, yaptığı konuşmada, Şiddet Önleme Danışmanlığı ve Sosyal 
Arabuluculuk Sertifika Programı'nın yurt dışı ayağında KKTC ile 
yeni bir açılım yaptıklarını belirtti. Karaca, "Türkiye Cumhuriyeti 12. 
Kalkınma Planı ve İnsan Hakları Eylem Planı gereği Adalet Bakanlı-
ğı-HEGEM Vakfı ortaklığında ve 27 Türk devlet üniversitesi iş birli-
ğiyle gerçekleştirilen bu seferberlik kapsamında KKTC’de de varız" 
dedi.
 Ayrıca, Lefke Avrupa Üniversitesi ve Doğu Akdeniz Üniver-
sitesi’nde eğitim gören 15 bin öğrencinin sertifika programından 
faydalanmasını sağlamak amacıyla protokol imzalanacağını söyledi.
12025 YILI ŞİDDETLE MÜCADELE YILI OLACAK MI?
 Bilim insanları, şiddetle mücadele ve suçların önüne geçe-
bilmek için 2025 yılının Şiddetle Mücadele Yılı ilan edilmesi gerekti-
ğini vurguluyor. Uzun yıllardır bu alanda çalışmalar yürüten HEGEM 
Vakfı, Türkiye'de hayata geçirdiği Şiddetle Mücadele Projesi'ni Av-
rupa'ya taşıyarak uluslararası düzeyde bir harekete öncülük etme-
ye hazırlanıyor. (KGK)

 Türkiye'nin inşaat malzemeleri ih-
racatı geçen yıl, 2023'e göre yüzde 0,5 
azalarak 29,03 milyar dolar olarak ger-
çekleşti.
 İnşaat Malzemesi Sanayicileri 
Derneğinden (Türkiye İMSAD) yapılan 
açıklamada, İnşaat Malzemesi Sanayi Dış 
Ticaret Endeksi’nin aralık ayı ve 2024 yılı 
sonuçları paylaşıldı.
 Dış pazarlardaki durgunluk, Türk 
lirasındaki değerlenme, emtia fiyatların-
daki düşüş ve jeopolitik gelişmeler gibi et-
kenler nedeniyle sektörün 2024 ihracatı 
yüzde 0,5 azalarak 29,03 milyar dolar 
oldu. Buna rağmen ihracat miktar olarak 
yüzde 1,2 artarak 45,88 milyon tona 
çıktı.
 Sektörün geçen yıl kilogram ba-
şına düşen ihracat değeri ise 0,63 dolar 
olarak gerçekleşti.
 İnşaat malzemeleri ithalatı değer 
olarak yüzde 0,3 azalışla 11,31 milyar do-
lara gerilerken, miktar bazında yüzde 
13,7 düşüşle 3,71 milyon ton oldu.
 Sektörün yıllık ortalama ithalat 
birim fiyatı yüzde 14,6 artarak 3,6 dolara 
yükseldi.
8 alt sektörün 4'ünde artış yaşandı
 İnşaat malzemesi sanayisinin alt 
sektörlerinin ihracatı ele alındığında, 
2024'te 8 alt ürün grubunun 4'ünde 
artış, 4'ünde ise düşüş yaşandığı görül-
dü.
 Elektrik malzemesi ve teçhizatla-
rının ihracatı yüzde 2,7 artarak 4 milyar 
797 milyon dolara, kimyasal bazlı ürünle-
rin dış satımı yüzde 1,2 yükselişle 2 mil-
yar 859 milyon dolara, ağaç ve ahşap 
ürünlerinin yüzde 1 yükselişle 1 milyar 
313 milyon dolara, yalıtım malzemeleri-
nin ise yüzde 0,1 yükselişle 200 milyon 
dolara ulaştı.
 İhracat, demir çelik ürünlerinde 
yüzde 0,5 düşüşle 10 milyar 316 milyon 
dolara, mineral taş ve toprak ürünlerinde 
yüzde 3,1 azalışla 4 milyar 873 milyon do-
lara, metal bazlı ürünlerde yüzde 2,3 dü-
şüşle 4 milyar 397 milyon dolara, prefab-
rik yapılarda ise yüzde 6,5 azalışla 277 
milyon dolara geriledi. (AA)

İnşaat malzemesi 
ihracatı 2024'te

 29,03 milyar 
dolar oldu

KAYIP: A serisi 199501 / 199550 
numaralar arasındaki 1 cilt perakende 
satış fişimi kaybettim. Hükümsüzdür. 

RAMAZAN AKÇAKAYA
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 Kuran-ı Kerim ayetleri dikkatlice in-
celendiği zaman peygamberimizin beş 
temel vazifesi olduğu görülmektedir. 
 Bunlar; risalet görevinin gereği ola-
rak insanları Yüce Allah’a ibadete davet 
ederken, aldığı vahyi insanlara tebliğ, teb-
liğ ettiği vahiydeki mücmel ve müphem ko-
nuları tebyin, ibadetlere dair emirlerin tat-
bikatını ta’lim, şirk, küfür, nifak vb haller-
den tezkiye etmek şeklinde zikredilebilir.
 Resulullah’a itaat etmek, tabi 
olmak her Müslüman’a farzdır. 
 Aksi halde küfürle neticelenecek 
bir akıbet kaçınılmaz olur. 
 Yani hiç kimse Hz. Nebi (sav)’ye 
muhalefet ederek Müslüman kalamaz.
 Resulullah’ın ahlakının güzelliği fıt-
ratından getirdiği bir mevhibeyi ilahiyenin 
meyvesi mesabesindedir. O’nun güzel ah-
lakı ve ahlakının azameti Kur’an-ı Kerim’de 
şöyle haber verilir: 
 ”Şüphesiz ki sen çok büyük 
bir ahlak üzerinesin.” .Bu ihbar esasın-
da, bize de doğrudan “ siz de O’nun gibi 
ahlakınızı güzelleştirin” diye emretmekte-
dir. 
 Güzel ahlakın birçok meyvesi bu-
lunur. Bunlardan bazısı-Resulullah’ın haya-
tında karşılığını gördüğümüz gibi- birçok 
davranış ve tutumda tebarüz etmektedir. 
 İnsanlara karşı güzel ahlaka mu-
vafık bir muamelede bulunmak bu evsafın 
başında gelir.
 Zorluklar, güçlükler, hastalıklar kar-
şısında ve davanın idamesi için sabretmek, 
insanların hatalarını affetmek, konuşmala-
rında sehli ve leyyin bir lisanı tercih 
etmek, kaba, kırıcı fahiş kelamı kullanma-
mak, yumuşak huylu olmak, hadiseler ve 
tetavvurat hakkında aceleci olmamak, ak-
sine soğukkanlılıkla ve teenni ile hareket 
etmek, hüküm vermeden evvel meseleyi 
enine boyuna tefakkud etmek güzel ahla-
kın göstergelerindendir. 
 Bunlara ilaveten insanların asliyet-
te Allah’ın kulları olduğundan intılakla, bir 
damla atılmış meniden yaratıldığının şu-
uruyla tevazu, acziyet ve mahviyet elbise-
sini giymek, bütün canlılara, hatta tüm ta-
biata karşı keremkar davranmak, cömertli-
ği hayatın neş’esi, adalet, merhamet ve 
emaneti muamelenin mihengi kabul etmek 
insanlığın kalitesine işaret eder.
 Her hâlükârda vakar ve vera göm-
leğiyle bulunmak, müsamahayı temel 
mebde saymak, hangi şartta olursa olsun 
Yüce Allah’ın medh ettiği sadık ve vefalı 
bir insan olmak, hicap edilecek ameller, fi-
iller peşinde koşmaktan hayâ etmek, ima-
nının ürünü salih amelleri birr ve ihsan ile 
müzeyyen kılmak gibi ahlakı cemilenin tem-
siline hayatını şahit yapmak Mümince hal 
ve duruşun merkezinde yer alır.
 Peygamberimizin(sav) soylu bir 
aileye intima eden şeceresi Mekke’nin en 

meşhur kabilelerinden olan Kûreyş kabile-
sine dayanıyordu. 
 Mekke; Hristiyan ve Yahudi nüfu-
sun çok çok az olduğu İbrahim(as)’in tat-
bikatına dayanan hac ibadetinin ifa edildiği 
büyük bir dini, kültürel, sosyal ve ticari 
merkez hüviyetindeydi. 
 Hacıların su, yiyecek ve mebiyt ih-
tiyacını karşılamak, misafirleri en güzel şe-
kilde ağırlamak, yolda kalmışa, fakire ana 
babaya iyilik yapmak eskiden beri güzel 
ahlak dairesinde mütalaa edilirdi.
 İlk vahiy ve müteakip vahiyler Re-
sulullah’ta zaten bulunan güzel ahlakın 
daha da zenginleşmesi için ya mevcut kav-
ramların altını çiziyordu ya da birçok ilave 
kavramı emrediyordu. 
 Elbiseni temiz tut, affet, örfü esas 
al, infak et, dengeli infak et, insanlara 
karşı kaba davranma, iyiliği başa kakma, 
köleleri azat et, ana –babaya ihsanda zirve 
ol, Allah’tan başka kimseden korkma, iba-
dette çok titiz ve haris ol… vb. 
 Zaten fıtratında meknun takvanın 
işlenmesi neticesi husule gelen güzel ahla-
kı, Kur’an’ın emir ve nehiyleriyle mükem-
melleştirip –adeta- yürüyen vahiy haline 
gelen Efendimiz (sav) Kur’ani emirlerin mü-
cessem haliydi. 
 Hz Aişe(ra) validemiz de “ Resu-
lullah’ın ahlakı Kur’an’dı!” diyerek bu 
duruma dikkat çekmişti.
 Günümüzde neoliberal politikaların 
etkilerini bütün yönleriyle hissediyoruz. 
Postmodern dünyada, gün geçtikçe top-
lumsal normların menfi yönde nasıl değiş-
tiğini, insanların inanç, anlayış, yaşayış ve 
davranışlarının ne kadar bozulduğunu, ilk 
insandan beri maruf olan ahlaki kaidelerin 
ne derece değersizleştirildiğini, toplumu 
dayanaksız ve savunmasız, güçsüz hale 
sokan bireyselleşmenin kapitalist dünya sis-
temi vasıtasıyla nasıl bir yıkıma sürükledi-
ğini yaşayarak görüyoruz.
 Dünyanın ahlaki ve insani değer-
lerden böylesine uzaklaştığı; savaşların, 
katliamların, haksızlığın, zulmün, açlığın, 
sömürünün, inkâr ve ilhadın, fitne ve fesa-
dın böylesine yaygınlaştığı bir cihanda in-
sanlık, onların hallerinden anlayan, rahme-
ten lil alemiyn olarak gönderilen kevni ha-
kikati, delilleriyle, sarahaten haber verecek 
merhametli bir mübelliğe muhtaç. İşte o 
tebliğci Hz. Muhammed(sav)’dir. O’nun 
miras bıraktığı ahlaktır.

 Yapı Kredi 
Bankası Kırşehir 
Şube Müdürü Şule 
Çer ve KOBİ Portföy 
Yöneticisi Uğur 
Orkun, Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryü-
rek’i makamında zi-

yaret etti.
 Gerçekle-
şen ziyarette ban-
kanın Kırşe-
hir’deki faaliyetle-
ri, KOBİ’lere yö-
nelik finansal des-
tekler ve yerel 

ekonomik kalkın-
maya katkı sağla-
yacak projeler 
üzerine görüş 
alışverişinde bu-
lunuldu.  
Şube Müdürü Şule 
Çer, Yapı Kredi Ban-

kası’nın Kırşehir’deki 
müşterilerine sundu-
ğu hizmetler hakkın-
da bilgi verirken, 
küçük ve orta ölçekli 
işletmelere yönelik fi-
nansman çözümleri 
konusunda değer-
lendirmelerde bulun-
du.
 Vali Murat 
Sefa Demiryürek, 
ziyaretten duydu-
ğu memnuniyeti 
dile getirerek, fi-
nans sektörünün 
yerel işletmelere 
sağladığı destek-
lerin önemine 

vurgu yaptı. 
 Kırşehir’in 
ekonomik dinamikle-
rinin güçlenmesi 
adına bankaların sun-
duğu finansal çö-
zümlerin önemli bir 
rol oynadığını belir-
ten Vali Demiryürek, 
bankacılık sektörü-
nün ildeki yatırımlara 
ve girişimciliğe sağ-
ladığı katkılardan do-
layı teşekkür etti.
 Ziyaret, ha-
tıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Yapı Kredi Bankası yetkililerinden 
Vali Demiryürek’e ziyaret

 Kırşehir Be-
lediyesi, Türk rock 
müziğinin efsane 
isimleri Barış Manço, 
Erkin Koray ve Cem 
Karaca için özel bir 
anma konseri dü-
zenliyor. 
 Kırşehir Be-
lediyesi Kent Orkest-
rası tarafından ger-
çekleştirilecek olan 
konser, 17 Şubat 
2025 Pazartesi günü 
saat 19.00’da Neşet 
Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi’nde müzik-
severlerle buluşa-
cak.
 Konserin şef-
liğini Özgür Taşkın 
üstlenirken, etkinlik 
ücretsiz olarak halka 
açık olacak. “Anado-
lu Rock’ın Üç Çınarı 
İçin Birlikte Söylüyo-
ruz” sloganıyla du-
yurulan etkinlikte, 
unutulmaz sanatçıla-
rın eserleri Kırşehirli 
müzikseverlere nos-
talji dolu bir gece ya-
şatacak.
Türk Rock Müziği-
nin Efsane İsimle-
ri
Barış Manço 
(1943-1999): Türk 
müziğinin en ikonik 

isimlerinden biri 
olan Barış Manço, 
hem müzikal hem 
de televizyon kariye-
riyle halkın sevgisini 
kazandı. “Dönence”, 
“Sarı Çizmeli Meh-
met Ağa”, “Gülpem-
be” gibi unutulmaz 
eserleriyle Türk rock 
müziğinin mihenk 
taşlarından biri oldu.
Erkin Koray 
(1941-2023): Ana-
dolu rock ve psyche-
delic rock türlerinin 
Türkiye’deki öncüle-
rinden olan Erkin 
Koray, “Fesupanal-
lah”, “Cemalim”, “Es-
tarabim” gibi eserle-
riyle büyük bir dinle-
yici kitlesine ulaştı. 
 Özgün tarzı 
ve sahne perfor-
manslarıyla Türk 
rock müziğinin en et-
kili isimlerinden biri 
oldu.
Cem Karaca 
(1945-2004): Pro-
test müziğin Türki-
ye’deki en güçlü tem-
silcilerinden biri olan 
Cem Karaca, top-
lumsal sorunları ele 
alan şarkılarıyla dik-
kat çekti. 
 “Tamirci Çı-

rağı”, “Resimdeki 
Gözyaşları”, “Bu Son 
Olsun” gibi eserleriy-
le derin izler bırakan 
sanatçı, güçlü sesi 
ve yorumlarıyla hala 
hafızalardaki yerini 
koruyor.
Kırşehir’de Unu-
tulmaz Bir Gece 
Yaşanacak
 Kırşehir Be-
lediyesi, bu büyük 

ustaların anısını ya-
şatmak ve Anadolu 
rock kültürünü yeni 
nesillere aktarmak 
amacıyla düzenlediği 
konser için tüm mü-
zikseverleri etkinliğe 
davet etti. 
 Konserin, 
Türk müziğinin üç 
dev ismini anarak on-
ların kültürel mirası-
nı yaşatma adına 

büyük bir anlam ta-
şıdığı belirtildi.
 Anadolu 
rock müziğinin efsa-
nelerine saygı niteli-
ğinde olacak bu özel 
konseri kaçırmamak 
için 17 Şubat 2025 
Pazartesi günü saat 
19.00’da Neşet Ertaş 
Kültür Sanat Merke-
zi’nde yerinizi alabi-
lirsiniz.(FİLİZ ÖZ)

Anadolu Rock’ın Üç 
Çınarına anma konseri

 Mucur İlçe 
Emniyet Müdürlüğü, 
ilçede etkili olan kar 

yağışı ve buzlanma 
nedeniyle sürücülere 
yönelik önemli bir 

duyuru yayımladı. 
 Mucur Kay-
makamlığı ve Mucur 
Belediyesi’nin deste-
ğiyle yapılan açıkla-
mada, vatandaşların 
trafik güvenliği ko-
nusunda dikkatli ol-
maları gerektiği vur-
gulandı.
Mucur'da Sürücü-
lere Önemli Uyarı-
lar
-Kış lastiği kullanımı 
zorunlu
-Zorunlu olmadıkça 
trafiğe çıkılmaması
-Takip mesafesine 
dikkat edilmesi
 Yetkililer, 
kış şartlarının et-
kisini artırdığı bu 
günlerde sürücü-
lerin yola çıkma-

dan önce araçları-
nı kontrol etmele-
ri, buzlanmaya 
karşı tedbir alma-
ları ve özellikle 
trafikte takip me-
safesine dikkat et-
meleri gerektiğini 
belirtti.
 Mucur Bele-
diyesi de sosyal 
medya hesapları ve 
yerel duyuru sistem-
leri aracılığıyla ilçe 
halkını dikkatli olma-
ya çağırarak, kazala-
rın önlenmesi için alı-
nan önlemlere uyul-
masının büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
 Yetkililer, 
olumsuz hava ko-
şulları nedeniyle 
vatandaşların zo-

runlu olmadıkça 
trafiğe çıkmama-
larını, çıkmaları 
halinde ise gü-
venlik tedbirlerini 
almalarını önemle 
hatırlattı. 
 Mucur İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
ve ilgili kurumların 
koordineli çalışmala-
rıyla ilçede trafik gü-
venliğinin sağlanma-
sına yönelik dene-
timlerin devam ede-
ceği bildirildi.
(SEVGİ ER)

Mucur İlçe Emniyet Müdürlüğü’nden 
vatandaşlara kış tedbirleri uyarısı

 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı Çevre, Doğa ve 
Hayvanları Koruma 
Timi (HAYDİ), kar ya-
ğışı sonrası yiyecek 
bulmakta zorluk 
çeken yaban hay-
vanları için doğaya 
yem bıraktı.
 Ekipler, kış 
şartlarında beslenme 
zorluğu çeken yaban 
hayvanlarının bes-

lenmesi için kırsal 
arazilerde yemleme 
çalışması yaptı.
 Jandarma 
ekipleri, yaban hay-
vanlarının aç kalma-
maları amacıyla 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü ekipleriyle 
1668 rakımlı Kervan-
saray Dağları'nda 
saman, kuru ot, kuş-
lar için de buğday ve 

yem bıraktı.
 Yaban hay-
vanlarının korunma-
sına yönelik çalışma-

ların devam edeceği 
belirtildi.edeceği 
belirtildi. 
KIRŞEHİR (AA) 

Kırşehir'de jandarma yaban 
hayvanları için doğaya yem bıraktı
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1'den Devam
 Bu tipler Yüksekten uçup yere, ça-
kılana bakarlar yine de akıl etmezler.
 İnsanlar yaşayan hayatın içerisin-
de başbakan olabilir, bakan olabilir, seçil-
miş vekil, belediye başkanı, iş adamı olabi-
lir, büyük sanayici, büyük sermaye sahibi 
de olabilir ama bu sıfatlara sahip olmakla 
hiçbir zaman büyük insan olunmaz.
 Bugün bu etiketleri taşıyanların içe-
risinde kendisini büyük görenleri görmek-
teyiz.
 “Küçük dağları ben yarattım” edası 
ile gururlu, kibirli bir şekilde oturması, yüz 
ifadesi, ses tonu, bakışları, giyim tarzı ile 
karşısındaki insanı hor görerek de büyük 
insan olunmaz.
 Ben seçildim demekle büyük adam 
olunmuyor.
 Ben vekilim, ben başkanım, ben 
atanmışım, ben servet sahibiyim, ben üs-
tünüm demekle de büyük insan olunmu-
yor.
 Kibir elbisesi üzerinde çıkmadan 
büyük insan olunmaz.
 Büyük İnsan; kibir gömleğini üze-
rinde atan,
 Mütevazılık ile olur,
 Alçak gönüllülük ile olur,
 Kibirlenmeden, gururlanmadan, 
böbürlenmeden olur,
 Ahlâkî kuralları benimseyerek ve 
özümseyerek olur.
 Rol model Hz. Muhammed (s.a.v) 
örnek alınarak olunur.
 Mütevazılık, fakirden çok zengine, 
memurdan çok amire, cahilden çok âlime, 
halktan çok idareciye lazım olan sosyal bir 
olgudur.
 Acaba ne kadar mütevaziyiz alçak 
gönüllüyüz, hiç düşündük mü peki? 
 Kibrimiz veya gururumuz alçak gö-
nüllüğümüzü bastırıyor mu?
 Alçak gönüllü olmak ne kaybettirir 
bize.
 Hepimiz çıplak geldik bu dünyaya 
soyunup çıplak gideceğiz.
 Misafir olduğumuz dünya nimetle-
riyle böbürlenmek niye.

 Hepimiz alçak gönüllüğün anlamını 
biliriz ama uygulamaya gelince yapamayız.
 Sabah yolda gördüğümüz herhan-
gi birisine gülümsemek, Allah’ın selamını 
vermek çok mu zor?
 Fakirin elinde tutmak, yetimi ku-
caklamak, saçını okşamak, yolda kalmışa 
yardım etmek, komşuya, yakınlara yardım 
etmek çok mu zor?
 Yaşlı birine yardım etmek, gönlünü 
almak çok mu zor?
 Seçilmiş olmak, atanmış olmak, 
çok zengin olmak birisine yardım etmemi-
ze, gönlünü almamıza engel mi?
 Seçilişmiş olmak, atanmış olmak, 
maddi olarak zengin olmak karşımızdaki in-
sanın karşısında böbürlenmemizi mi gerek-
tirir?
 Kendi çıkarımız için mi yardım et-
meliyiz birilerine?
 Kim bu dünyada baki kalacak?
 Bakın tarih nice sulatanları tahtın-
da indirdi.
 Nice zalim firavunları denizde 
boğdu.
 Nice Karunları malıyla helak etti.
 Birilerini memnun edince en az bi-
zimde onlar kadar memnun olacağımızı dü-
şünebiliyor muyuz? Belki içimizde birçok 
alçak gönüllü insan var.
 Kendisini yüksek görmeyen müte-
vazı insan var.
 Asla sözüm onlara değil.
 Mütevazı ve alçak gönüllü davra-
narak, bir insanın yüzüne tebessüm gel-
mesini sağlıyorsak ve bunun sebebi de biz 
isek bundan büyük mutluluk olabilir mi?
 Allah kibirlenen, gururlanan, bö-
bürlenen karıncaya kanat takar uçan kuşa 
yem edermiş.

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından, kamu 
görevlilerinin incele-
me ve soruşturma 
süreçlerini yasal mev-
zuata uygun bir şe-
kilde yürütmesini 
sağlamak amacıyla 
muhakkik eğitimi dü-
zenlendi. 
 Kırşehir Vali-
liği’nin koordinasyo-
nunda gerçekleştiri-
len eğitim programı, 
Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi Aşık 
Said Salonu’nda ya-
pıldı.
 Eğitim, Kır-
şehir İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü 
Eğitim Müfettişi 
Mahmut Yılmaz ta-
rafından verilir-
ken, program kap-

samında kamu gö-
revlilerinin disip-
lin ve inceleme sü-
reçlerinde dikkat 
etmeleri gereken 
hususlar, soruş-
turma usul ve 
esasları ile mu-
hakkiklerin görev 
ve yetkileri ele 
alındı. 
 Kamu yöne-
timinde hukuka uy-
gunluk ve şeffaflık il-
kelerinin güçlendiril-
mesi amacıyla dü-
zenlenen eğitimde, 
inceleme süreçlerin-
de yapılması gere-
kenler, delil toplama 
yöntemleri, tanık ifa-
delerinin alınması, 
muhakkik raporları-
nın hazırlanması ve 
soruşturma sonuçla-
rının değerlendiril-

mesi gibi konular de-
taylı şekilde anlatıldı.
 Eğitim prog-
ramına Kırşehir’de 
görev yapan kamu 
kurum ve kuruluşla-
rının yöneticileri ka-
tılım sağladı. 
 Katılımcılar, 
muhakkik olarak gö-
revlendirildiklerinde 
nasıl hareket etme-
leri gerektiği konu-
sunda bilgilendirilir-
ken, soruşturma sü-
reçlerinde karşılaşı-
labilecek hukuki so-
runlara yönelik 
çözüm önerileri de 
sunuldu. 
 Eğitim esna-
sında yapılan inte-
raktif bölümlerde, ka-
tılımcılar geçmişte 
yaşanan örnek olay-
lar üzerinden değer-

lendirmelerde bulu-
narak soruşturma sü-
reçlerine dair tecrü-
belerini paylaştılar.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Mü-
dürlüğü yetkilile-
ri, kamu görevli-
lerinin disiplin so-
ruşturmalarını ve 
inceleme süreçle-
rini hukuka uygun 
şekilde yürütme-
lerini sağlamak 
adına bu tür eği-
tim programları-
nın büyük önem 
taşıdığını belirtti. 
 Yetkililer, 
kamu hizmetlerinde 
hesap verebilirlik ve 
şeffaflığın artırılması 
amacıyla muhakkik 
eğitimlerinin belirli 
periyotlarla devam 
edeceğini ifade etti.
 Eğitim prog-
ramının sonunda, ka-
tılımcılara soruştur-
ma süreçlerinde kar-
şılaşabilecekleri olası 

durumlar hakkında 
bilgilendirici dökü-
manlar dağıtılırken, 
eğitim müfettişi Mah-
mut Yılmaz, katılım-
cılardan gelen soru-
ları yanıtladı. 
 Kamu ku-
rumlarında görevli 
yöneticiler, eğitim 
programının oldukça 
verimli geçtiğini be-
lirterek, soruşturma 
süreçlerinde doğru 
ve hukuka uygun 
adımlar atmanın öne-
mine vurgu yaptı.
 Kırşehir’de 
kamu hizmetlerinde 
kaliteyi ve hukuki 
standartları artırma-
yı amaçlayan bu eği-
timler, kamu görevli-
lerinin görevlerini 
yasal çerçevede da-
ha bilinçli bir şekilde 
yürütmesine katkı 
sağlamaya devam 
edecek.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de kamu görevlilerine 
muhakkik eğitimi düzenlendi

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal 
üretimin sürdürüle-
bilirliği ve verimliliğin 
artırılması amacıyla 
il genelindeki arazi 
kontrollerini aralıksız 
sürdürüyor. 
 Özellikle 
ekim sezonunun ar-
dından tarımsal fa-
aliyetleri yakından 
takip eden teknik 
ekipler, çiftçilerin kar-
şılaşabileceği sorun-
lara hızlı çözümler 
üretmek amacıyla sa-
hada çalışmalarına 
devam ediyor.
 Bu kapsam-
da, Mucur İlçe Tarım 
ve Orman Müdürü, 
teknik personeller ile 
Çiçekdağı İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlü-
ğü ekipleri, ilçeler ge-
nelinde tarımsal üre-
tim sahalarında hu-
bubat çıkışlarını ve 
arazi kontrollerini 
gerçekleştirdi. 
 Yapılan ince-
lemelerde hububat 
ekim alanlarındaki 
bitki çıkış durumu, 
toprak yapısı, ekim 
sonrası gelişim sü-
reçleri ve olası has-
talık riskleri detaylı 
bir şekilde analiz 

edildi.
Çiftçilere Yerinde 
Bilgilendirme Ya-
pıldı
 Teknik ekip-
lerin arazi inceleme-
leri sırasında bölge-
deki üreticilere de bil-
gilendirme yapıldı. 
Çiftçilere, bitki gelişi-
mini destekleyecek 
tarımsal uygulama-
lar, toprak analizi so-
nuçlarına dayalı güb-
releme yöntemleri, 
hastalık ve zararlılar-
la mücadele konula-
rında detaylı bilgiler 
verildi. 
 Tarımsal üre-
timde verimliliğin ar-
tırılması için dikkat 
edilmesi gereken hu-
suslar vurgulanarak, 
üreticilere teknik des-
tek sağlandı.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri 
tarafından yapılan 
açıklamada, "Arazi 
kontrollerimiz il ge-
nelinde düzenli ola-
rak devam etmekte-
dir. Teknik ekipleri-
miz sahada aktif ola-
rak görev yapmakta, 
üreticilerimizin ta-
rımsal faaliyetlerine 
destek sağlamakta-
dır. 

 Hububat çı-
kışlarının sağlıklı ol-
ması, tarımsal verim 
açısından büyük 
önem taşımaktadır. 
Çiftçilerimizin ekim 
süreçlerinde karşıla-
şabileceği sorunlara 
karşı hızlı ve etkin çö-
zümler üretebilmek 
adına denetimlerimi-
zi sıklaştırarak sür-
dürüyoruz." ifadele-
rine yer verildi.
Tarımsal Üretim-
de Kalite ve Ve-
rimlilik İçin 
Yoğun Takip 
 Uzman ekip-
ler tarafından yürü-
tülen bu kontroller 
sayesinde, üretimde 
yaşanabilecek ak-
saklıkların önüne ge-
çilmesi, doğru tarım 

uygulamalarının yay-
gınlaştırılması ve 
çiftçilerin desteklen-
mesi hedefleniyor. 
 Özellikle ik-
limsel değişiklikler 
ve toprak verimliliği 
gibi faktörlerin ta-
rımsal üretim üzerin-
deki etkilerini en aza 
indirmek adına 
Kırşehirli çiftçilerin bi-
linçlendirilmesi 
büyük önem taşıyor.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal 
üretimi güçlendir-
mek ve çiftçilerin 
daha verimli bir 
sezon geçirmelerini 
sağlamak amacıyla 
düzenli olarak arazi 
denetimlerine 
devam edeceklerini 

belirtti. 
 Ayrıca, üre-
ticilerin herhangi bir 
sorun yaşaması du-
rumunda il ve ilçe 
tarım müdürlüklerine 
başvurarak destek 
alabilecekleri ifade 
edildi.
 Kırşehir ge-
nelinde süren arazi 
kontrolleri ve teknik 
destek çalışmalarıy-
la, tarımsal üretimde 
sürdürülebilirliğin 
sağlanması, ürün ka-
litesinin artırılması 
ve çiftçilerin bilinç-
lendirilmesi hedefle-
niyor. İl genelinde ya-
pılan bu çalışmaların 
önümüzdeki dönem-
de de artarak devam 
edeceği kaydedildi.
(SEVGİ ER)

Hububat çıkışları ve arazi 
kontrolleri devam ediyor

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
Uzm. Dt. Betül Kır-
man Kavaz ve Dt. 
Beyza Arıkan 
Aktaş’ın Kırşehir 
Şehit Polis Hayrettin 
Yılmaz Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezi'nde 
göreve başladığını 
duyurdu.
 Konuya 
ilişkin olarak Kır-
şehir İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafın-
dan yapılan açık-
lamada, "Diş he-
kimlerimiz Kırşe-
hir Şehit Polis 
Hayrettin Yılmaz 
Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezimizde 
hasta kabulüne 
başlamıştır." ifa-

delerine yer veril-
di.
 Yeni atama-
larla birlikte merkez-
deki sağlık hizmetle-
rinin güçlendirilmesi 
ve hastalara daha 
hızlı, etkin bir şekil-
de hizmet sunulma-
sının amaçlandığı be-
lirtildi. 
 Kırşehir’de 

ağız ve diş sağlığı 
hizmetlerine eri-
şimin artırılması 
ve hasta yoğunlu-
ğunun azaltılması 
açısından bu tür 
görevlendirmele-
rin önemli olduğu 
vurgulandı.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 
Kırşehirli vatandaşla-

rın ağız ve diş sağlığı 
hizmetlerinden en iyi 
şekilde faydalanabil-
mesi için çalışmala-
rın sürdüğünü ve 
yeni hekimlerin 
Kırşehirli hastalara 
en iyi hizmeti sun-
mak için göreve baş-
ladığını belirtti.
(ÜMMÜGÜLSÜM 
EROĞLU)

Kırşehir Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezi'nde Yeni Diş 

Hekimleri göreve başladı
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 Kanada ve 
Meksika'ya yönelik 
yüzde 25 tarife kara-
rına 30 gün ara 
veren Trump, Avru-
pa Birliği'nin (AB) 
"çizgiyi aştığını" ve 
bu nedenle birliğe 
yeni tarife uygulana-
cağını açıkladı.
 Trump'ın, 
Çin mallarına ek 
yüzde 10 gümrük ta-
rifesi kararı yürürlü-
ğe girerken, Çin de 
ABD'den enerji itha-
latına tarife kararı 
aldı. 
 Ayrıca Çin, 
bazı kritik mineralle-
re de ihracat kontro-
lü getirdiğini duyur-
du.
 Trump'ın pa-
zartesi günü çelik ve 
alüminyum ithalatına 
yönelik yüzde 25 ora-
nında gümrük vergi-
si açıklayacağını du-
yurmasıyla küresel 
emtia piyasalarında 
dalgalı bir dönem 
başladı.
 Uzmanlar, ta-

rife silahını kullana-
rak sanayi üretiminin 
ABD'ye taşınmasını 
sağlamak ve hükü-
met gelirini yükselt-
mek isteyen 
Trump'ın, söz konu-
su ülkelerle ticaret 
açığını azaltmayı ve 
Washington'a müza-
kerede koz kazandır-
mak istediğine işaret 
ediyor.
 Trump, 
Rusya'yı ve üye sayı-
sını artırarak genişle-
meye devam eden 
BRICS'i de yüzde 
100'e varabilecek ta-
riflerle tehdit eder-
ken, Kremlin, söz ko-
nusu tehditlerin içe-
risinde "yeni bir 
unsur" bulunmadığı 
değerlendirmesinde 
bulundu.
 Rus yetkili-
ler, Suudi Arabis-
tan'ın petrol üretimi-
ni artırması gerekti-
ğini, bu sayede pet-
rol fiyatlarının düş-
mesi gerektiğini 
ifade eden Trump'a, 

bu taleplerin "kabul 
edilemez" yorumun-
da bulundu.
 Öte yandan, 
Trump'ın Ukray-
na'nın nadir element 
kaynaklarına erişim 
istediğine yönelik 
açıklamaları da yeni 
dönemde dikkati 
çeken bir başka 
açıklama olarak ön 
plana çıktı.
 Piyasalarda 
yaşanan tarife ger-
ginliği ve ticaret sa-
vaşının başladığına 
yönelik beklentiler, 
güvenli liman olarak 
tanımlanan altının fi-
yatlarında ise rekor 
seviyelerin geçilme-
sini sağladı.
 Citigroup 
gibi çok sayıda yatı-
rım kuruluşu, tah-
minlerini yukarı 
yönlü revize ederek 
altının ons fiyatının 
bu yıl 3000 doları ge-
çeceği beklentisini 
paylaştı.
"Tarifeler piyasa-
ları sarsıyor”

 ABD Merkez-
li Columbia SIPA Kü-
resel Enerji Politikası 
Merkezi'nde yer alan 
analizde, Kanada'nın 
özellikle petrol ve 
doğal gaz ihracatı sa-
yesinde ABD'ye 
güçlü bir tarife karşı-
lığı verebileceği 
ancak Meksika'nın 
benzer bir koza 
sahip olmadığına işa-
ret edildi.
 Çin'in ise 
ABD ile halihazırda 
kritik bazı mineraller 
üzerinden bir savaş 
yürüttüğü değerlen-
dirmesine yer verilen 
analizde, ABD'nin, 
Meksika ve Kana-
da'dan mineral itha-
latına tarife uygula-
masının, Çin'e karşı 
elini zayıflatabileceği 
uyarısı yapıldı.
 Analizde, 
Çin'in ABD'ye tarife 
yanıtını enerji ve 
bazı kritik mineral-
lerle sınırlı tutması-
nın ise ölçülü ancak 
kısa vadede tırman-

ma potansiyeline 
sahip olduğu değer-
lendirmesine yer ve-
rildi.
 ING'de yer 
alan "Tarifeler piya-
saları sarsıyor" baş-
lıklı analizde ise baş-
layan ticaret savaşı-
nın metal ve tarım 
ürünlerini baskı altı-
na soktuğu ifade 
edildi.
 Tarifelerin 
özellikle metal tica-
retine zarar verdiği 
yorumunun yer aldı-
ğı analizde, enflas-
yonist bir niteliğe 
sahip tarifelerin, 
ABD Merkez Banka-
sının (Fed) faiz indi-
rimlerini sınırlayabi-
leceği belirtildi.
 Trump'ın ta-
rife adımlarıyla para 
piyasalarındaki fiyat-
lamalarda, Fed'in bir 
sonraki faiz indirimi-
ne haziran ayından 
önce gitmeyeceğine 
yönelik beklentiler 
öne çıkmaya başladı.
 Merkezi 
İskoçya'da bulunan 
araştırma ve danış-
manlık şirketi Wood 
Mackenzie tarafın-
dan hazırlanan "ABD 
enerji şirketleri tarife 
etkisine hazırlanıyor" 
başlıklı raporda, şir-
ketlerin tedarik zinci-
rini derinden analiz 
etmeye başladığı 
kaydedildi.
 Tarife nede-
niyle etkilenmesi bek-
lenen tedarikçilerin 
ve ürünlerin tespit 
edilmeye çalışıldığı-
na işaret edilen ra-

porda, "Yeterli alter-
natifin bulunmadığı 
yerlerde, yakında 
daha pahalı olabi-
lecek ürünleri stokla-
mak için satın alım-
ları hızlandırmaya ça-
lışıyorlar." ifadesine 
yer verildi.
 Almanya'nın 
önde gelen düşünce 
kuruluşlarından Eko-
nomi Araştırma Ens-
titüsü (Ifo) ise 
Trump'ın Kanada, 
Meksika ve Çin'e yö-
nelik gümrük vergi-
lerinin ABD ekono-
misine büyük zarar 
vereceği, Çin'in ihra-
catında yüzde 3,8, 
Kanada'nın yüzde 
28, Meksika'nın ihra-
catında ise yüzde 
35'e varan düşüş ola-
bileceği değerlendir-
mesini paylaştı.
Küresel enerji pi-
yasalarındaki 
olası gelişmeler
 Rusya'daki 
bilgi ve analiz mer-
kezi InfoTEK'ten 
Enerji Uzmanı Alek-
sandr Frolov, ticaret 
savaşının ve tarifle-

rin enerji piyasaları-
na olası etkilerine 
ilişkin.
 Kanada ve 
Meksika'nın ABD'ye 
enerjide en çok ba-
ğımlı olan ülkeler ol-
duğuna dikkati 
çeken Frolov, "ABD, 
Kanada'nın petrol ve 
yılda yaklaşık 80 mil-
yar metreküple 
doğal gazdaki ana 
kaynağı. 
 Meksika ise 
boru hatlarıyla 
ABD'den yılda yakla-
şık 66 milyar metre-
küp doğal gaz ithal 
ediyor." dedi.
 Ticaret sa-
vaşının bu alanlarda 
devam etmesi halin-
de piyasadaki etkisi-
nin sınırlı kalacağını 
belirten Frolov, "Ka-
nada ve Meksika, şir-
ketlerinin ilave güm-
rük vergilerinden 
kaynaklanan kayıp-
larını kabul etmek zo-
runda kalacaklardır." 
ifadelerini kullandı.
 Frolov, Çin'in 
ABD'nin tedarik etti-
ği ürünlere neredey-

se hiç bağımlı olma-
dığını anlatarak, 
şöyle devam etti:
 "Bu, manev-
ra için daha fazla 
alana sahip olduğu, 
ABD'den petrol, gaz 
ve kömürü acısız bir 
şekilde terk edebile-
ceği ve bu hacimler 
için kolayca yeni bir 
alıcı bulabileceği an-
lamına geliyor. 
 Çin ile yapı-
lan bir ticaret savaşı 
ancak büyük haber 
kuruluşları savaşın 
Çin ekonomisini sar-
sacağı konusunda 
ısrar ederse ve bu 
da enerji talebinin 
düşmesine neden 
olursa, küresel pet-
rol ve gaz piyasası 
üzerinde etkili olabi-
lir."
Çin enerji sektö-
ründe sınırlı etki 
bekleniyor
 Küresel eko-
nomik büyümede 
olası bir yavaşlama 
yaşanması halinde 
enerji talebinin dü-
şebileceğini kayde-
den Frolov, arz fazla

8'den Devam

 Bu kulübü-

müz için çünkü çok 

büyük bir kulübümüz 

var.

  Harika inisi-

yatifler alıyor. Ben 

bunun yüzü oldum.  

O yüzden bu ödül ku-

lübümüz için." diye 

konuştu.

 Portekizli tek-

nik adam, konuşma-

sını şu ifadelerle ta-

mamladı:

 "Yeni bir ül-

keye gittiğim zaman 

o ülkeyi kucaklama-

ya, öğrenmeye çalı-

şırım. 

 Ülkenin te-

meli çocuklardır. 

 Bu projenin 

parçası olmaktan 

çok mutlu oldum. 

 Bu ülkede ya-

şanan trajedi ger-

çekten ülkedeki her 

insanı etkiledi.  

 Mevzu bahis 

çocuklar olunca her-

kesin kalbine daha 

derinden dokunuyor.  

Gittiğim ülkenin nasıl 

sevilmesi gerektiğini 

ve kültürünü anla-

mayı severim. 

 Sevmediğim 

şeye karşı ise kavga 

ederim. 

 Bu ülkede 

büyüyen çocukların 

kirli bir sporla büyü-

mesini istemiyorum.  

Bununla savaşmanın 

tek yolu adil ve 

temiz şekilde yarış-

mamız."

 Yılın erkek 

futbolcusu ödülünü 

elde eden takım kap-

tanlarından Dusan 

Tadic de şunları kay-

detti:

 "Minnetta-

rım, her ödülün 

daha iyi sporcu, 

insan ve takım arka-

daşı olabilmek için 

önemli olduğunu dü-

şünüyorum. 

 Burada siz-

lerle birlikte olmak 

çok güzel. 

 Farklı branş-

tan sporcularla bera-

ber olmak çok güzel. 

 Bu Fener-

bahçe'nin ne kadar 

büyük bir aile oldu-

ğunu gösteriyor. 

 Birçok 

branşta başarılı 

olmak çok fazla ku-

lüpte olan bir durum 

değil."

 Yılın erkek 

basketbolcusu ödü-

lünün sahibi olan 

ABD'li oyuncu Nigel 

Hayes Davis, Türkçe 

yaptığı konuşmasın-

da "Burada olduğum 

için mutluyum. 

 Bu etkinlik 

çok harika, herkese 

çok teşekkürler. 

 Bu ödülü ka-

zandığım için çok te-

şekkürler." değerlen-

dirmesinde bulundu.

 Törende 

yılın kadın voleybol-

cusu seçilen Eda 

Erdem Dündar ise 

şöyle konuştu:

 "Bugün bu-

rada sizlerle birlikte 

olduğum için çok 

mutluyum. 

 17 yıldır iyi 

günde kötü günde 

bir arada olmanın gu-

rurunu yaşıyorum. 

 Bu ailede siz-

ler gibi genç, tutku-

lu, fedakar Fener-

bahçeliler olduğu sü-

rece yarınlarımız ay-

dınlık olacak. 

 Bu ödüle 

beni layık gören 

ÜNİFEB ailesine yü-

rekten teşekkürleri-

mi sunuyorum. İyi ki 

Fenerbahçeliyim."

 Diğer kate-

gorilerde verilen 

ödüllerin sahipleri 

şöyle oldu:

 Yılın kadın 

basketbolcusu: 

Emma Meesseman

 Yılın kadın 

futbolcusu: Ece Tür-

koğlu

 Yılın golü: 

Sofyan Amrabat 

(Trabzonspor maçın-

da attığı gol)

 UNİFEB özel 

ödülü: Fenerbahçe 

2024 Erkek Futbol 

Takımı

 Yılın erkek 

voleybolcusu: Kaan 

Gürbüz

 Yılın gelecek 

vadeden sporcusu: 

Cevdet Ege Mutlu, 

Halil Kaan Köroğlu

 Yılın çıkış 

yapan sporcu: Hati-

ce Akbaş

 Yılın takımı: 

Fenerbahçe Opet 

Kadın Basketbol

 Yılın antre-

nörü: Valerie Garnier

 Yılın spor 

anı: Kadınlar Eurole-

ague şampiyonluğu

 Yılın para-

limpik sporcusu: 

Kinem Kulbay

 Yılın kadın 

sporcusu: Melissa 

Vargas

 Yılın erkek 

sporcusu: Kuzey Tun-

çelli

 Yılın spor ga-

zetecisi: Ahmet 

Selim Kul

 Yılın spor 

programı: Sonsuz Sa-

dakat-Ferhat Eren

 ÜNİFEB özel 

ödülü: Prof. Dr. Vah-

dettin Engin

 Yılın projesi 

ödülü: Umutkent Fe-

nerbahçe Mahallesi 

(ANADOLU 

AJANSI)

sının petrol fiyatların-
da düşüşe neden ola-
bileceğini söyledi.
 Petrol İhraç 
Eden Ülkeler Örgütü 
(OPEC) ve Rusya'nın 
da bulunduğu bazı pet-
rol üreticilerinden olu-
şan OPEC+'ın üretim 
artışına yönelik planla-
rını erteleyebileceğini 
ifade eden Frolov, bu 
durumun yaşanması-
nın düşük bir ihtimal 
olduğu görüşünü kay-
detti.
 Frolov, 
Rusya'nın ise söz ko-
nusu ticaret savaşın-
dan fazla etkilenmesini 
beklemediğini belirte-
rek, "Çünkü Çin söz ko-
nusu olduğunda, az 
miktarda enerji sevki-
yatının ikame edilmesi 
gündeme gelecektir. 
 Başka bir de-
yişle küresel ölçekte 
sevkiyatın hafif bir şe-
kilde yeniden dağıtıl-
ması yaşanacak ve bu 
da piyasa ölçeğinde is-
tatistiksel bir hataya 
yakın olacaktır." de-
ğerlendirmesinde bu-
lundu. (AA)

8'den Devam

an, her saniye, ne 

konuşulmuşsa öğre-

nip oyuncularımızın 

mücadelesini, alın te-

rini sonuna kadar ko-

ruyacağız."

 Sahada ka-

zandıklarını, masada 

kaybetmemek için 

mücadele ettiklerini 

anlatan Korkmaz, 

"Teknik heyetimizin, 

oyuncularımızın bir 

hafta boyunca hazır-

landıkları maçın, ma-

sada kaybedilmesine 

asla müsaade etme-

yeceğiz. 

 Burada, Kon-

yaspor'umuzun, sa-

hadaki mücadelesi-

nin haricinde, saha 

dışında haksızlığa uğ-

ramasını asla kabul 

etmeyen bir topluluk 

var. 

 Oyuncuları-

mıza da açık bir 

mesaj vermek istiyo-

rum. 

 Dönem 

dönem sahada ka-

zandıkları maçları, 

saha dışında kaybet-

tikleri algısı onlarda 

da oluşabiliyor. 

 Onlar daha 

da büyük mücadele 

göstersinler. 

 Böyle bir 

şeyle asla karşılaş-

mayacaklarını, her-

kesin huzurunda söy-

lemek istiyorum." de-

ğerlendirmesinde bu-

lundu.

"Artık futbolun 

temiz olduğuyla il-

gili herkesin ka-

naati sorgulan-

maya başladı”

 Konya Bü-

yükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbra-

him Altay ise futbol-

da sonuçların, saha-

da alın teri döküle-

rek alınması gerekti-

ğini savunduklarını 

ifade etti.

 Kasıtlı hata-

larla puanlar kaybet-

menin üzüntüsünü 

yaşadıklarına deği-

nen Altay, "Maalesef 

ki bu yıl çok fazla sa-

yıda hata gördük. 

 Artık futbo-

lun temiz olduğuyla 

ilgili herkesin kana-

ati sorgulanmaya 

başladı. 

 Biz de bu 

grubun içindeyiz. 

 Eğer şampi-

yon ve düşecek ta-

kımlar belliyse o 

zaman Anadolu ku-

lüplerinin bu kadar 

mücadele etmesine 

gerek yok. 

 Zaten takım-

lar arasında müthiş 

bir mali farklılık var. 

Bu mücadeleyi çok 

zorlaştırıyor. 

 Bu sorun sa-

dece Konyaspor'un 

sorunu degil. 

Anadolu takımlarının 

yaşadıklarının duyul-

ması ve adaletli bir 

yönetimin sağlan-

masını istiyoruz." 

diye konuştu.

 AK Parti 

Konya Milletvekili 

Mustafa Hakan Özer 

de toplantıya katılan 

milletvekilleri adına 

bir açıklamada bu-

lundu.

 Toplantıya, 

Konya Valisi İbrahim 

Akın, AK Parti Konya 

Milletvekili Mehmet 

Baykan, CHP Konya 

Milletvekili Barış Bek-

taş, MHP Konya Mil-

letvekili Konur Alp 

Koçak, merkez ilçe-

lerin belediye baş-

kanları, AK Parti İl 

Başkanı Fatih Öz-

gökçen, MHP İl Baş-

kanı Remzi Karaars-

lan katıldı. 

(ANADOLU 

AJANSI)

"Aydınlık Gelecek Ödülleri" 
sahiplerini buldu

Konyaspor Kulübü Başkanı Ömer 
Korkmaz'dan VAR kararlarına tepki

Trump'ın başlattığı ticaret savaşı küresel emtia ve 
enerji piyasalarında dalgalanmalar oluşturuyor
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YAPI MALZEMELERİ MAL ALIMI  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda 
EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN    : 2025/184875
1-İdarenin
a) Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER 
                                                      MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi   : KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası : 3862131023 - 3862131326
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet 
sayfası    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı    : YAPI MALZEMELERİ MAL ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı : Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
                                                      sorumluluk alanlarında kullanılmak üzere 7 kalem 
                                                      (1000 ton Kum, 1500 torba Çimento, 200 ton Mo-
                                                      zaik Taş, 100 ton Dolomit Taşı, 10000 metre Çim 
                                                      Ayırıcı, 200 ton Pomza ve 500 ton cüruf) YAPI 
                                                      MALZEMELERİ MAL ALIM İHALESİ
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ç) Süresi/teslim tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihi olup, mal tes-
                                                      limi sözleşme tarihinden itibaren 300 (Üç yüz) 
                                                      takvim günü içerisinde peyder pey yapılacaktır.
d) İşe başlama tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati : 27.02.2025 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : NEŞET ERTAŞ 
                                                             KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygu-
lanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri 
ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmek-
tedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler 
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriter-
ler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriter-
ler:
4.3.1.
4.3.1.1. Standarda ilişkin belgelere ait bilgiler:
Malzemeler CE ve TSE belgeli olacak.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif ve-
recek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YAPI MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

KIRŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE 

BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ

ILN02170841

 Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Fatih Meh-
met Yavuz, Milli Eği-
tim Bakanlığı’nın 
(MEB) Ek Ders Usul 
ve Esasları’nda yap-
tığı değişiklikle, Des-
tekleme ve Yetiştir-
me Kursları (DYK) ile 
özel eğitim görevleri 
kapsamında yaşanan 
ek ders ücret hesap-
lama belirsizliğinin gi-
derildiğini açıkladı.
 Başkan 
Yavuz, konuya ilişkin 
yaptığı değerlendir-
mede, öğretmenlerin 
haftalık ders prog-
ramlarının farklı gün-
lere yayılması nede-
niyle ek ders ücret 
hesaplamalarında 

adaletsizlikler yaşan-
dığını belirtti. 
 Bu durumun 
özellikle DYK kursları 
ve özel eğitim ders-
leri için hangi günle-
rin maaş karşılığı sa-
yılacağı, artırımlı ek 
ders hesaplamaları-
nın nasıl yapılacağı 
konusunda farklı uy-
gulamalara neden ol-
duğunu vurguladı.
Aynı Ders Saatine 
Giren Öğretmen-
ler Arasında Farklı 
Ücretlendirme 
Vardı
 Öğretmenle-
rin ek ders hesapla-
malarında branş 
dersleri, DYK kursları 
ve destek odası 
derslerinin birbirine 

karışması nedeniyle 
adaletsiz ücretlendir-
meler ortaya çıktığını 
ifade eden Başkan 
Yavuz, aynı okulda, 
aynı saat ders veren 
öğretmenler arasın-
da ciddi maaş farkla-
rı oluştuğunu belirt-
ti. Örnek olarak, 
aynı ders saatine 
giren iki farklı Türk-
çe öğretmeninin çok 
farklı miktarda ek 
ders ücreti aldığını 
dile getiren Yavuz, 
bu konuda öğret-
menlerin mağduriyet 
yaşadığını şu sözler-
le açıkladı:
 "Bazı ku-
rumlarda ek ders 
hesaplamaları gi-
rilen dersin özelli-
ğine bakılmaksı-
zın pazartesiden 
itibaren sayılıyor 
ve 15 saat ta-
mamlandıktan 
sonra geriye 
kalan dersler ek 
ders olarak yazılı-
yor. 
 Bu nedenle, 
aynı okulda aynı 
ders saatine giren 
öğretmenlerin biri 
DYK ve destek odası 
ek ders ücretlerini ar-
tırımlı alamazken, 
diğer öğretmen DYK 
için %100, destek 
odası için ise %25 ar-
tırımlı ücret alıyordu. 
Yapılan teknik dü-
zenleme ile bu ada-
letsizlik ortadan kal-
dırıldı."
Yeni Düzenleme 
ile Adaletsizlik 

Son Buldu
 MEB’in yap-
tığı teknik düzenle-
me ile öğretmenlerin 
ek ders hesaplama-
larındaki adaletsizlik-
lerin giderildiğini be-
lirten Başkan Yavuz, 
artık özel eğitim gö-
revleri ve DYK kurs-
larının haftanın 
hangi gününe denk 
geldiğine bakılmak-
sızın, ek ders ücret-
lerinin artırımlı ola-
rak ödeneceğini 
açıkladı.
Yeni düzenleme 
ile, öğretmenlerin 
ek ders ücretleri 
hesaplanırken:
-Öncelikle gündüz 
öğretimi kapsamında 
verilen dersler aylık 
karşılığı olarak belir-
lenecek.
-DYK ve destek 
odası dersleri ise ar-
tırımlı ek ders ücreti 
kapsamında ücret-
lendirilecek.
 Başkan 
Yavuz, yapılan de-
ğişikliğin öğret-
menler için yeni 
bir hak getirmedi-
ğini, yalnızca ek 
ders hesaplama-
larında yaşanan 
teknik bir sorunu 
ortadan kaldırdı-
ğını belirterek şu 
ifadeleri kullandı:
 "Bu düzen-
leme, idareci ve reh-
ber öğretmenlerin li-
sansüstü öğrenim ne-
deniyle yaşadığı artı-
rımlı ek ders sorunu-
nun çözümü değil, 

ek ders ücretine 
esas gösterge raka-
mını artırmıyor ve 
özel eğitim sınıfı bu-
lunan okul yönetici-
lerinin artırımlı ek 
ders ücreti sorununa 
da çözüm getirmiyor. 
Ancak teknik bir 
hata düzeltilmiş ve 
ek ders hesaplama-
larında daha adil bir 
sistem oluşturulmuş-
tur."
Öğretmenlerin Ta-
lepleri Devam Edi-
yor
 Eğitim-Bir-
Sen olarak öğret-
menlerin özlük hak-
larını korumaya ve 
ek ders ücretlendir-
melerindeki adalet-
sizlikleri ortadan kal-
dırmaya yönelik mü-
cadelelerini sürdüre-
ceklerini belirten Baş-
kan Yavuz, özellikle 
ek ders ücretine 
esas gösterge ra-
kamlarının artırılması 
ve yönetici kadrola-
rındaki ek ders so-
runlarının da çözül-
mesi gerektiğini vur-
guladı.
 Yeni düzen-
lemenin öğretmenler 
arasında eşitliği sağ-
laması açısından 
önemli olduğunu 
ifade eden Yavuz, bu 
konuda MEB’in attığı 
adımı olumlu karşıla-
dıklarını ancak ek 
ders ödemeleriyle il-
gili kapsamlı bir iyi-
leştirmenin gerekli ol-
duğunu sözlerine ek-
ledi. (FİLİZ ÖZ)

EBS Başkanı Yavuz: “Ek ders 
ücretlerindeki karışıklık giderildi”

 Kırşehir İl 
AFAD Müdürlüğü, 
afetlere karşı bilinçli 
ve donanımlı gönül-
lülerin yetiştirilmesi 
amacıyla Nezir Der-
neği üyelerine Des-
tek AFAD Gönüllüsü 
eğitimi verdi. 
 Sivil toplum 
kuruluşlarına yönelik 
düzenlenen eğitim 
kapsamında katılım-
cılara hafif arama 
kurtarma, ilk yardım, 
insani yardım ve psi-
kososyal destek ko-
nularında kapsamlı 
bilgi aktarımı sağlan-
dı.
 Yüz yüze, te-
orik ve uygulamalı 
olarak gerçekleştiri-

len eğitimlerle, gö-
nüllülerin afetlere ha-
zırlık sürecinden afet 
sonrası iyileştirme ve 
yeniden inşa aşama-
sına kadar birçok 
alanda etkin rol ala-
bilmesi amaçlanıyor. 
Kamu ve sivil toplum 
kuruluşlarının afet 
yönetim sürecinde iş 
birliği içinde çalışma-
sının büyük önem ta-
şıdığını vurgulayan 
AFAD yetkilileri, bu 
tür eğitimlerin toplu-
mun her kesimine 
yaygınlaştırılması ge-
rektiğini belirtti.
AFAD Gönüllüleri 
Afetlere Daha Ha-
zırlıklı Olacak
 Afet ve acil 

durum süreçlerinde 
gönüllülerin rolünün 
giderek arttığını be-
lirten yetkililer, Des-
tek AFAD Gönüllüsü 
eğitimlerinin, afet yö-
netiminde bilinçli ve 
organize müdahale-
ler için kritik bir 
önem taşıdığını ifade 
etti. 
 Eğitimlere 
katılan gönüllüler, 
afet sırasında nasıl 
hareket edilmesi ge-
rektiği, kriz yöneti-
mi, ekip çalışması ve 
afetzedelere yönelik 
psikososyal destek 
gibi konularda de-
taylı bilgiler edindi.
 AFAD, bu 
tür eğitimlerin Kırşe-
hir genelinde toplu-
mun tüm kesimleri-
ne yaygınlaştırılaca-
ğını ve sivil toplum 
kuruluşlarıyla iş birli-
ği içerisinde düzenli 
olarak sürdürülece-
ğini belirtti. 
 Eğitime katı-
lan gönüllüler ise, al-
dıkları bilginin afet 
anında nasıl müda-
hale edecekleri ko-
nusunda kendilerini 
daha yetkin hale ge-
tirdiğini ve bu tür 
eğitimlerin daha 
geniş kitlelere ulaştı-
rılması gerektiğini 
dile getirdi.

 AFAD yetkili-
leri, “Bütünleşik bir 
afet yönetimi için 
kamu ve STK’ların iş 
birliği büyük önem 
taşımaktadır. 
 Afetlere 
karşı daha bilinçli ve 
hazırlıklı olmak için 
eğitimlerimiz ve tat-

bikatlarımız devam 
edecek. Birlikte daha 
güçlüyüz” ifadelerini 
kullanarak, toplu-
mun her kesiminin 
afetlere karşı bilinç-
lendirilmesi adına ça-
lışmaların sürdüğünü 
belirtti. 
(SEVGİ ER)

İl AFAD Müdürlüğü, sivil toplum 
kuruluşlarıyla afet bilincini artırıyor

 Kırşehir’in Özbağ Belde Belediye 
Başkanı İsmail Çanakcı, beraberindeki bele-
diye meclis üyeleriyle birlikte Türkiye Harp 
Malulü Gaziler-Şehit Dul ve Yetimleri Derne-
ği ile Kırşehir Anadolu Şehit Aileleri Derne-
ği’ni ziyaret etti.
 Başkan Çanakcı, ziyarete ilişkin yap-
tığı açıklamada, “Şehit aileleri ve gazi der-
neklerimizi meclis üyelerimizle birlikte ziya-
ret ettik. Vatan uğruna canlarını feda eden 
aziz şehitlerimizin kıymetli emanetleri olan 
ailelerimize ve gazilerimize her zaman des-
tek olmaya devam edeceğiz. 

 Türkiye Harp Malulü Gaziler-Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği Başkanı Bahattin 
Kaya'ya ve Kırşehir Anadolu Şehit Aileleri 
Derneği Başkanı Yunus Erdoğdu'ya misafir-
perverlikleri için teşekkür ederim.” ifadeleri-
ni kullandı. Ziyaret sırasında şehit aileleri 
ve gazilerin talep ve beklentileri ele alınır-
ken, dernek başkanları da Başkan Çanak-
cı’ya desteklerinden dolayı teşekkür etti. 
 Şehit yakınları ve gazilerin her 
zaman yanında olduklarını belirten Başkan 
Çanakcı, belediye olarak gerekli desteği sun-
maya devam edeceklerini ifade etti.
 Kırşehir’de şehit aileleri ve gazilere 
yönelik farkındalığın artırılması ve onların 
her alanda desteklenmesi gerektiğini vur-
gulayan Çanakcı, bu tür ziyaretlerin devam 
edeceğini belirterek, "Şehitlerimizin ema-
netlerine sahip çıkmak hepimizin sorumlu-
luğudur. Onların hak ettikleri değeri görme-
leri için her zaman yanlarında olacağız.” 
dedi.(ÜMMÜGÜLSÜM EROĞLU)

Başkan Çanakcı’dan 
Gazi ve Şehit 

Derneklerine ziyaret
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 Eskişehir Mi-
halıççık Belediye Baş-
kanı Haydar 
Çorum’dan Kırşehir 
Belediye Başkanı Se-
lahattin Ekicioğlu’na 
ziyaret.
 Eskişehir Mi-
halıççık Belediye Baş-
kanı Haydar Çorum, 

Kırşehir Belediye Baş-
kanı Selahattin Ekici-
oğlu’nu makamında 
ziyaret etti. 
 Samimi bir 
atmosferde gerçek-
leşen görüşmede, iki 
belediye arasındaki 
iş birlikleri ve ortak 
kültürel değerler üze-

rine değerlendirme-
lerde bulunuldu.
 Başkan Eki-
cioğlu, ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek, 
Anadolu’nun en 
önemli manevi şah-
siyetlerinden biri 
olan Yunus Emre ve 

türbesi üzerine fikir 
alışverişinde bulun-
duklarını belirtti. 
 Ekicioğlu, 
yaptığı açıklamada, 
“Mihalıççık Belediye 
Başkanımız Sayın 
Haydar Çorum’un 
nazik ziyaretlerinden 
dolayı kendilerine te-

şekkür ediyorum. 
 Kendileriyle 
ortak değerimiz olan 
Anadolu Bilgesi, 
Büyük Halk Şairimiz 
Yunus Emre ve tür-
besi hakkında görüş 
alışverişinde bulun-
duk. 
 Kültürel mi-
rasımızın korunması 
ve gelecek nesillere 
aktarılması adına ya-
pılabilecek projeler 
üzerine de konuş-
tuk” ifadelerini kul-
landı.
 Ziyaretin ar-
dından Başkan 
Çorum ve Başkan 
Ekicioğlu, yerel yö-
netimler arasında kül-
türel ve sosyal pro-
jelerde dayanışmayı 
artıracak çalışmala-
rın önemine vurgu 
yaparak, iş birliğinin 
devam edeceğini be-
lirtti. (FİLİZ ÖZ)

 Cumhuriyet 

Halk Partisi (CHP) 

Kırşehir Milletvekili 

Metin İlhan, CHP Ela-

zığ Milletvekili Gürsel 

Erol ve CHP Milletve-

kili Mustafa Erdem 

ile birlikte Elazığ’da 

bir dizi ziyarette bu-

lundu. 

 Heyet, Ela-

zığ Esnaf ve Sanat-

karlar Odaları Birliği, 

Elazığ Belediyesi, Ela-

zığ Valiliği ve Elazığ 

Ticaret ve Sanayi 

Odası’nı ziyaret ede-

rek bölgedeki geliş-

meler ve sorunlar 

üzerine görüş alışve-

rişinde bulundu.

 Gerçekleşti-

rilen ziyaretlerde, 

Elazığ’da meydana 

gelen depremin ar-

dından geçen iki yıl 

içinde yürütülen ça-

lışmalar, bölgedeki 

esnafın durumu, ye-

niden yapılanma sü-

reci ve ekonomik ge-

lişmeler ele alındı. 

 Heyet, yetki-

lilerden yapılan ça-

lışmalar hakkında 

bilgi alırken, vatan-

daşların ve esnafın 

beklentilerini de din-

ledi.

 CHP Kırşehir 

Milletvekili Metin 

İlhan, ziyaretlere 

ilişkin yaptığı açıkla-

mada, “Deprem son-

rası yapılan çalışma-

ları yerinde görmek, 

eksiklikleri ve halkın 

taleplerini dinlemek 

adına önemli temas-

larda bulunduk. 

 Nazik misa-

firperverlikleri için 

Sayın Valimize, 

Sayın Belediye Baş-

kanımıza ve Oda Baş-

kanlarımıza teşekkür 

ediyorum” dedi.

 Heyetin zi-

yaretleri sırasında, 

Elazığ’daki ekonomik 

ve sosyal kalkınma-

nın hızlandırılması, 

esnafın desteklen-

mesi ve kentsel dö-

nüşüm projeleri üze-

rine de istişarelerde 

bulunulduğu öğrenil-

di. Ziyaretler, karşı-

lıklı iyi niyet ve iş bir-

liği mesajlarıyla sona 

erdi.

(HATİCE 

SÜRMELİ)

 Milli Eğitim 

Bakanlığı, öğretmen-

lerin ek ders ücretle-

rine ilişkin önemli bir 

düzenlemeye gitti. 

Resmi Gazete'de ya-

yımlanan Cumhur-

başkanı Kararı ile, öğ-

retmenlerin belirle-

nen oranlarda artı-

rımlı ödenmesi ön-

görülen ek ders üc-

retleri, haftalık aylık 

karşılığı ders görev-

lerinin tamamlanma-

sı şartıyla, bu görev-

lerin haftanın hangi 

çalışma gününde ye-

rine getirildiğine ba-

kılmaksızın, artırım 

oranı yüksek olan-

dan başlanarak öde-

necek.

 Bu düzenle-

me, Kırşehir'deki öğ-

retmenleri de kapsı-

yor.

 Özellikle 

hafta içi veya hafta 

sonu fark etmeksi-

zin, ek ders ücretle-

rinin artırım oranı 

yüksek olandan baş-

lanarak ödenecek ol-

ması, öğretmenlerin 

gelirlerinde olumlu 

bir etki yaratacak. 

 Kırşehir'deki 

eğitim camiası, bu 

düzenlemenin öğret-

menlerin motivasyo-

nunu artıracağını ve 

eğitim kalitesine 

olumlu yansıyacağını 

belirtiyor.

 Ayrıca, 2025 

yılı Ocak ayı itibarıy-

la öğretmenlerin ek 

ders ücretlerinde de 

artış yapıldı. 

 Kadrolu ve 

sözleşmeli öğret-

menlerin ek ders üc-

retleri, memur ma-

aşlarına yapılan 

%11,54'lük zam doğ-

rultusunda artırıldı. 

 Bu kapsam-

da, lisans mezunu 

öğretmenlerin gün-

düz öğretimi için bir 

saatlik ek ders ücreti 

brüt 141,07 TL, net 

ise %15 vergi dili-

minde 119,91 TL, 

%20 vergi diliminde 

ise 112,85 TL olarak 

belirlendi.

 Kırşehir'deki 

öğretmenler, bu dü-

zenlemelerin mesleki 

motivasyonlarını ar-

tıracağını ve eğitim 

süreçlerine olumlu 

katkı sağlayacağını 

ifade ediyor.

(SEVGİ ER)

8'den Devam

yaşta sporla tanış-

malarını sağlayarak 

sağlıklı ve aktif bir 

yaşam sürmelerine 

katkıda bulunmak is-

tiyoruz. 

 Bu program-

la, onların farklı spor 

dallarını deneyimle-

yerek kendi yete-

neklerini keşfetmele-

rine imkan tanıyo-

ruz. 

 Amacımız, 

spor bilincini erken 

yaşta oluşturmak ve 

geleceğin başarılı 

sporcularını yetiştir-

mek."

Öğrenciler Büyük 

İlgi Gösterdi

 Spor Dalı 

Eğitimi’ne katılan öğ-

renciler, derslerden 

büyük keyif aldıkları-

nı ve farklı branşları 

öğrenmenin kendile-

ri için heyecan verici 

olduğunu belirtti. 

 Eğitime katı-

lan bir öğrenci duy-

gularını şu sözlerle 

dile getirdi:

 "Burada bas-

ketbol ve voleybol 

öğrendik. 

 Daha önce 

hiç denemediğim 

sporları yapma fırsa-

tı buldum. 

 Çok eğlen-

celi ve öğretici 

oldu."

 Veliler de ço-

cuklarının sporla iç 

içe olmasını destek-

lediklerini ifade ede-

rek, programın dü-

zenlenmesinde 

emeği geçen yetkili-

lere teşekkür etti.

Mucur’da Spor 

Kültürü Yaygınla-

şıyor

 Mucur Genç-

lik ve Spor İlçe Mü-

dürlüğü, ilçede spor 

kültürünü yaygınlaş-

tırmak ve genç ne-

silleri spora teşvik 

etmek amacıyla çe-

şitli projeleri hayata 

geçirmeye devam 

ediyor. 

 Yetkililer, 

benzer eğitim prog-

ramlarının farklı 

okullarda da düzen-

lenerek daha fazla 

çocuğa ulaşılacağını 

belirtti.

 Bu tür eği-

timlerin devam et-

mesiyle birlikte, 

Mucur’da spora olan 

ilginin artması ve ço-

cukların aktif yaşam 

biçimlerini benimse-

meleri amaçlanıyor. 

 Eğitim prog-

ramının ilerleyen dö-

nemlerde genişleti-

lerek daha fazla 

branşı kapsayacak 

şekilde planlandığı 

öğrenildi.

 Ş.A.S.M. 

Cumhuriyet İlkoku-

lu’ndaki bu önemli 

eğitim programı sa-

yesinde, çocuklar 

hem eğlenceli hem 

de öğretici bir dene-

yim yaşarken, 

Mucur’un gelecekte-

ki sporcularının ye-

tişmesine katkı sağ-

lanıyor.

(SEVGİ ER)

Mucur Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü’nden 
Cumhuriyet İlkokulu’nda Spor Dalı Eğitimi

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve 
değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış o-
lup mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artır-
maya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 
2024/74 SATIŞ sayılı dosya numarası �le 
er�ş�m sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın 
c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muham-
men kıymet� ve öneml� vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler� : 
Kırşeh�r,Merkez,Sıdıklıkumarkaç Köyü 104 
ada 39 parsel sayılı 122.453,88 m2 tarla 
vasıflı taşınmaz, kırmızı kahvereng� büyük 
topraklar grubunda, kumlu-tınlı yapıya sa-
h�p, haf�f taşlı, eğ�m %4-6 arası, kuzey�, do-
ğusu, batısı tarla, güney� yol �le çevr�l�d�r. 
köy merkez�ne kuş uçuşu 1,0 km, Kırşeh�r-
Savcılıbüyükoba köy yoluna 1,6 km uzak-
lıktadır. Yol bağlantısı olan kuru tarım ara-
z�s�d�r.
Kıymet� : 3.061.347,00 TL KDV Oranı:%10 
Kaydındak� Şerhler: Tapu Kaydındak� 
G�b�d�r
Artırma B�lg�ler�
1.Artırma
Başlangıç Tar�h ve Saat�:20/03/2025-10:09
B�t�ş Tar�h ve Saat� :27/03/2025-10:09
2.Artırma 
Başlangıç Tar�h ve Saat�:14/04/2025-10:09
B�t�ş Tar�h ve Saat� :21/04/2025-10:09
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� 
de dah�ld�r.
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T.C. KIRŞEHİR
(SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/74 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE 

VEYA İNTERNET
 HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Başkan Ekicioğlu’na ziyaret  CHP Kırşehir Milletvekili Metin 
İlhan’dan Elazığ’da ziyaretler

 DMM'nin sosyal medya hesabın-

dan, bazı sosyal medya hesaplarından 

paylaşılan görüntülerle ilgili "Türkiye'de 

turistleri taşıyan yolcu gemisi battı" iddi-

asına ilişkin açıklama yapıldı.

 Açıklamada, "İddiaya konu gö-

rüntülerin Türkiye ile herhangi bir ilgisi 

bulunmamaktadır. 

 Görüntülerin, Ekim 2024'te 

Kongo Cumhuriyeti'ndeki Kivu Gölü'nde 

bir geminin batma anını gösterdiği tespit 

edilmiştir. 

 Asılsız iddialara itibar etmeyiniz." 

ifadelerine yer verildi. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı’ndan Ek Ders 
Ücretlerine Yeni Düzenleme: Kırşehir’deki 

Öğretmenleri Nasıl Etkileyecek?

DMM, "Türkiye'de
 turistleri taşıyan yolcu 

gemisinin battığı" 
iddiasını yalanladı



Güncel Spor Haberleri için 
Memleket Gazetesi'ni 

Takip Edin

7'de

 Caddebos-
tan Kültür Merke-
zi'nde düzenlenen tö-
rene, yönetim kurulu 
üyesi Kemal Dana-
baş'ın yanı sıra Fe-

nerbahçe Teknik Di-
rektörü Jose Mourin-
ho ve takım kaptan-
larından Dusan Tadic 
ile amatör branşlar-
dan sporcular katıldı.

 Açılış konuş-
masını gerçekleşti-
ren Kemal Danabaş, 
"Böyle bir gecede ku-
lübümüzü temsil ede-
rek burada bulun-

maktan mutluluk du-
yuyorum. 
 Burada bu-
lunmak hepimizi 
mutlu ediyor. 
 Bu törenin 

gelenekselleşerek 
devam etmesini dili-
yorum." ifadelerini 
kullandı.
 21 farklı ka-
tegoride 2024 yılının 
ödüllerinin verildiği 
törende, "Çocuklar 
için Hayallerimiz bir" 
projesiyle 1907 
ÜNİFEB yılın projesi 
ödülüne layık görü-
len Fenerbahçe Tek-
nik Direktörü Jose 
Mourinho, "4 farklı ül-
kede çalıştım ve her 
ülkede oranın dilini 
çok kolay öğrendim 
ama Türkiye'de öğ-
renemedim çünkü 
tercümanlarım çok 
iyi. 
 Bu ödül 
benim için değil, ben 
bunu hak etmiyo-
rum. 

12 ŞUBAT 2025 ÇARŞAMBA8
www.kirsehirhaber40.com

 Konyaspor 
yönetiminin Kayacık 
Tesisleri'nde, teknik 
heyet, futbolcular ve 
il protokolünün katılı-
mıyla gerçekleştirdiği 
toplantıda, Kayseris-
por maçında yaşa-
nanlar, sonrasındaki 
gelişmeler ve atıla-
cak adımlar değer-
lendirildi.
 TÜMOSAN 
Konyaspor Başkanı 
Ömer Korkmaz, top-
lantının ardından ga-
zetecilere yaptığı 
açıklamada, kulübün 
hakkını her platform-
da canla başla savu-
nacaklarını söyledi.
 Kayserispor 
maçında yaşananla-
rın ardından tüm ken-
tin kenetlendiğini vur-
gulayan Korkmaz, 
"Psikolojik olarak et-
kilendiğimiz dönem-
lerden geçiyoruz. 
 Oyuncu gru-
bumuz, teknik heye-
timiz, dönem dönem 

bizler, sahada değil, 
masada kaybettiği-
miz düşüncesiyle, 
moral motivasyon bo-
zukluğuna giriyoruz. 
Bugün şehrimizin bü-
yükleri, sağ olsunlar 
burada şehrimizin, 
kulübümüzün ne 
kadar büyük bir aile 
olduğunu, ne kadar 
güçlü olduğumuzu 
bize hissettirdiler." 
diye konuştu.
"Oyuncularımızın 
mücadelesini, alın 
terini sonuna 
kadar koruyaca-

ğız”
 Ömer Kork-
maz, son zamanlar-
da Konyaspor aleyhi-
ne hakem hatalarının 
artarak devam ettiği-
ni savunarak, şunları 
kaydetti:
 "Kayserispor 
maçıyla artık bu kötü 
film, senaryo, gözler 
önüne serildi. 
 Buna her 
mecrada gerekli tep-
kiyi verdik. 
 Türkiye Fut-
bol Federasyonuyla 
bu süreçte hep ileti-

şimde kaldık. 
 Bu konuda 
kimler hatalıysa ge-
rekli cezaların verile-
ceğini, hatta bu ce-
zaları birlikte organi-
ze edebileceğimizi ko-
nuştuk. 
 Bu noktada 
anlaştık. 
 Çarşamba 
günü TFF başkanı-
mızla Riva'da bu ko-
nuyla alakalı bir top-
lan gerçekleştirece-
ğiz. 
 Orada ne ol-
duysa, her 

 Uluslararası 

Muaythai Antalya 

Open Cup turnuva-

sında büyük bir ba-

şarıya imza atan Mu-

zaffer Mermer Orta-

okulu 7. sınıf öğren-

cisi Recep Kayra 

Baran, İl Millî Eğitim 

Müdürü Yasin Gül-

şen’i makamında zi-

yaret etti.

 Turnuvada 

gösterdiği üstün per-

formansla ikincilik 

derecesi elde eden 

genç sporcu, ziya-

rette duyduğu heye-

canı ve mutluluğu 

dile getirirken, bu ba-

şarıya ulaşmasında 

emeği geçen öğret-

menleri ve ailesine 

teşekkür etti.

 İl Millî Eği-

tim Müdürü Yasin 

Gülşen, Recep Kayra 

Baran’ı tebrik ede-

rek, sporun öğrenci-

ler için ne denli 

önemli olduğuna 

vurgu yaptı. 

 Gülşen, “Öğ-

rencimizin uluslara-

rası bir turnuvada 

bayrağımızı gururla 

temsil etmesi, bizleri 

son derece mutlu 

etti. 

 Bu başarıda 

emeği geçen okul yö-

neticilerimizi, öğret-

menlerimizi ve aile-

sini tebrik ediyorum. 

 Spora teşvik 

edilen her öğrenci-

nin gelecekte ülke-

mizi en iyi şekilde 

temsil edeceğine ina-

nıyorum” dedi.

 Ziyaretin so-

nunda, İl Millî Eğitim 

Müdürü Gülşen, 

Recep Kayra Baran’a 

başarılarının devamı-

nı dileyerek ödüllen-

dirdi. 

 Kırşehir’in 

genç sporcularının 

bu tür başarılarla 

adından söz ettirme-

si, şehirdeki spor kül-

türünün gelişmesi 

adına büyük bir mo-

tivasyon kaynağı 

oldu.

(FİLİZ ÖZ)

 Mucur Genç-

lik ve Spor İlçe Mü-

dürlüğü, çocukların 

spora olan ilgisini ar-

tırmak ve fiziksel ge-

lişimlerini destekle-

mek amacıyla önem-

li bir eğitim progra-

mını hayata geçirdi. 

 Şehit Astsu-

bay Sedat Maraşlı 

(Ş.A.S.M.) Cumhuri-

yet İlkokulu’nda baş-

latılan Spor Dalı Eği-

timi, 4. sınıf öğrenci-

lerine yönelik olarak 

düzenleniyor.

Çocuklara Sporu 

Sevdirmek Amaç-

lanıyor

 Sporun 

küçük yaşlardan iti-

baren bir alışkanlık 

haline gelmesi ge-

rektiğini vurgulayan 

eğitim programı, ço-

cuklara farklı spor 

dallarını tanıtmayı ve 

temel becerilerini ge-

liştirmeyi hedefliyor. 

Eğitimler, Mucur 

Gençlik ve Spor İlçe 

Müdürlüğü’nün 

uzman antrenörleri 

tarafından verilirken, 

öğrencilere basket-

bol, voleybol, atle-

tizm, jimnastik ve 

temel hareket bece-

rileri gibi branşlarda 

uygulamalı eğitimler 

sunuluyor.

 Eğitim süre-

cinde öğrencilerin ye-

tenekleri gözlemle-

nerek ilgi duydukları 

branşlara yönlendi-

rilmesi de amaçlanı-

yor. 

 Böylece ço-

cukların hem eğle-

nerek spor yapmala-

rı hem de yetenekle-

rine uygun dallarda 

gelişim göstermeleri 

sağlanıyor.

Beden Eğitimi ve 

Sporun Önemi Vur-

gulandı

 Dersler kap-

samında öğrencilere 

beden eğitimi ve spo-

run fiziksel, zihinsel 

ve sosyal gelişime 

katkıları anlatılarak, 

sporun bir yaşam bi-

çimi haline getirilme-

si konusunda farkın-

dalık oluşturuluyor. 

 Antrenörler, 

öğrencilerin spora 

erken yaşta başla-

malarının ilerleyen 

yıllarda disiplin, öz-

güven, takım çalış-

ması ve liderlik gibi 

becerilerini geliştire-

ceğine dikkat çeki-

yor.

 Mucur Genç-

lik ve Spor İlçe Mü-

dürlüğü yetkilileri, 

eğitim programına 

ilişkin şu açıklama-

larda bulundu:

 "Çocukları-

mızın erken 

5'te

5'te

Mucur Gençlik ve Spor İlçe
 Müdürlüğü’nden Cumhuriyet 
İlkokulu’nda Spor Dalı Eğitimi

Kırşehirli Öğrenci Baran’dan 
Muaythai’de Büyük Başarı

Konyaspor Kulübü Başkanı Ömer 
Korkmaz'dan VAR kararlarına tepki

"Aydınlık Gelecek 
Ödülleri" sahiplerini buldu
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